



ЛДПР

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ
И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА

НИКТО И НИКОГДА НЕ ПОБЕДИТ НАШУ СТРАНУ!



Сегодня Вы – солдаты великой армии. И сегодня Вас не лобят на Западе, потому что им нечем гордиться. Они все проиграла Гитлеру. Если бы не наши русские солдаты, то американцы и англичане нашли бы свою могилу в Атлантическом океане.

Мы, живущие сейчас, должны не только праздновать каждый раз 9 Мая, но сделать все для наших ветеранов. Их становится все меньше и меньше. И надо, чтобы все знали, что мы любим победителей, помним их подвиг и знаем, что это была самая величайшая историческая победа. Только наши люди могли выдержать все испытания той войны. Они рыли окопы и подбивали фашистские танки. Они горели в истребителях, шли на таран вражеских самолетов или врезались в танковые колонны – ни один немецкий летчик этого не сделал.

Никто из немцев не закрыл амбразуру дзота своим телом, а русские солдаты закрывали. Ни одна немецкая девушка не шла в разведку, рискуя быть повешенной и расстрелянной, а наши девушки шли.

Русские солдаты и русские автоматы, русские танки и русские танкисты, русские самолеты и русские летчики, русские пушки и русские артиллеристы, русские рабочие и русские заводы, работавшие в тылу – вот главные победители в Великой Отечественной войне!

Дорогие ветераны! Вам – честь и хвала. Вам низко кланяемся. Целуем Ваши ордена и Ваши руки. Всегда будем гордиться Вами и всегда будем в вечном долгу перед русскими солдатами. Вся Европа, вся планета в долгу у них.

СПАСИБО ВАМ, ДОРОГИЕ НАШИ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ!

ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ

ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

Победа в мае 1945 года... Всего шесть букв – ПОБЕДА. Это была самая великая победа! Сколько произошло битв в истории человечества, но такой не было никогда. Ибо никогда не участвовало в битвах столько военной техники и столько людей, не было столько жертв. Гитлер повел свои войска против нашей Родины во имя своей страшной идеологии. И в который раз Россия показала, что никто и никогда не победит нашу страну. Это пробовали сделать и Наполеон, и шведы, и поляки, и японцы, и турки, и многие другие...

Со всем миром мы воевали, но эта победа нам особенно дорога, поскольку это была последняя мировая война и слишком большую цену мы за нее заплатили.

Не было никогда раньше такого мирового пожара. 50 миллионов людей отправили в могилу. Вся Европа стояла в руинах. Воевали Америка, Азия и даже Африка – все воевали. Все горело. И кончилось это атомной бомбардировкой Японии. 26 миллионов русских солдат и мирных жителей погибли. Они и Вы, оставшиеся в живых, – главные герои Второй (и последней) мировой войны. Погибшим и выжившим – всегда честь и хвала!

ХОТЕЛИ УНИЧТОЖИТЬ РУССКИХ КАК НАРОД

М. ГАРЕЕВ, генерал армии, доктор исторических наук

Теперь, когда всю историю Великой Отечественной войны выворачивают наизуток, когда многое искажается и фальсифицируется, даже известные события требуют разъяснения.

«УНИЧТОЖИТЬ РУССКИХ КАК НАРОД»

Цели гитлеровской агрессии на востоке были изложены еще в его книге «Майн Кампф». Он писал: «Нынешние поколения... должны будут пожертвовать драгоценной жизнью многих своих сынов, но зато на землях, которые мы завоеваем, будущие поколения крестьян будут производить на свет божий новые сильные поколения сынов немецкого народа, и в этом будет оправдание наших жертв».

«Когда мы говорим о завоевании новых земель в Европе, – откровенно пояснял он, – мы, конечно, можем иметь в виду в первую очередь только Россию и те окраинные государства, которые ей подчинены». Гитлер и его генералы были убеждены, что для разгрома СССР потребуются не годы и даже не месяцы, а недели.

Что касается главной цели – яснее и не скажешь. А по секретному плану «Ост» планировалось – на первом этапе – физически уничтожить 30-40 млн. человек. Не просто разгромить советское государство – «уничтожить русских как народ».

Когда в наши дни Г. Попов, пытаясь оправдать властоцев, пишет, что они боролись, видите ли, против сталинизма и за создание русского национального государства, а украинские бандеровцы и прибалтийские эсэсовцы говорят, что они боролись за независимость своих стран, то это совершенно ложные послышки, ибо ни России, ни Украине, ни Польше, ни Прибалтике, ни другим народам Гитлер не собирался предоставлять какую-либо государственность. На этих землях поначалу предполагалось создать германские протектораты и немецкие колонии, где населяющие их народы (все без исключения) попадали в рабское положение.

Гитлер в своих завоевательных планах основную ставку делал на то, что с началом войны в Советском Союзе начнется межнациональная рознь, одни народы выступят против других, что приведет к распаду СССР. Но эти надежды Гитлера не оправдались. Большинство советских людей осознали, что только вместе можно противостоять врагу и спасти свое общее Отечество.



ТЫ ВЕРНУЛ НАМ ЖИЗНЬ!

Напомним, что за воинские подвиги во время войны звания Героя Советского Союза удостоились более 11 тыс. человек разных национальностей. Советский народ самоотверженно трудился в тылу. Несмотря на потери в 1941-1942 годах значительной части промышленных районов, страна наращивала оборонное производство. Например, уже в 1943 году промышленность давала фронту 100 боевых самолетов в день. В наше время мы и 10 самолетов в год не можем получить. Это был величайший трудовой подвиг.

РЕШАЮЩУЮ РОЛЬ В ПОБЕДЕ СЫГРАЛ НАШ НАРОД И ЕГО ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ В последние годы великая освободительная миссия Красной армии по освобождению восточноевропейских стран изображается как оккупация и даже высказывается точка зрения (Г.Попов, А.Сахаров), что наша армия должна была остановиться у границы и на этом закончить войну.

Но как это было возможно?

Во-первых, в Тегеране в 1943 году и в Ялте в феврале 1945 года было заключено соглашение с союзниками о полном разгроме фашистской армии и демилитаризации Германии. Наша страна никак не могла отойти от этих обязательств, они отвечали интересам СССР и других стран антигитлеровской коалиции.

Во-вторых, ни Польша, ни прибалтийские и другие страны своими силами не могли освободиться из-под фашистской оккупации.

Вообще же, не добить врага в его собственном логове означало сохранение очага агрессии и не в полной мере достигалась цель антифашистской войны. Победа над фашизмом коренным образом изменила всю обстановку в мире. Она создала условия для распространения демократии и свободы в мире. Рухнула мировая колониальная система, и десятки народов встали на путь самостоятельного развития.

Победа во Второй мировой в конечном счете достигнута совместными усилиями стран антигитлеровской коалиции. Несмотря на неудачи в начале войны, в целом на должном уровне было военное искусство. Страна и Вооруженные

силы твердо управлялись, наши воины самоотверженно, героически выполняли свой долг.

Решающую роль в достижении Победы сыграл наш народ и его Вооруженные силы. Ими в ходе войны разгромлено 600 вражеских дивизий, англо-американскими войсками – 176; на советско-германском фронте Германия потеряла 72 процента военнослужащих, до 75 процентов военной техники.

Почему на Западе при поддержке некоторых наших заблудших соотечественников фальсифицируется история Второй мировой войны?

Нам, и прежде всего молодежи, хотят внушить, что раз в истории России в прошлом все было неприглядно, наша страна не может рассчитывать ни на что путное в настоящем и будущем.

Но без прочного фундамента, добротного прошлого нельзя рассчитывать на создание достойной страны в будущем.

НЕ ОТСТУПАТЬ И НЕ СДАВАТЬСЯ

РЕГИОНАЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ: ТЕМА НЕ ЗАКРЫТА

ЛДПР не будет закрывать глаза на грубые нарушения в организации последних избирательных кампаний.

Оппозицию вновь и вновь обвиняют в том, что она не смогла завалить судебные органы («тысячами заявлений» о нарушениях на выборах осенью 2009 года. Некоторые политологи утверждают, что претензии оппозиции не подтвердились, а приводимые оппозиционными партиями факты малозначительны. Однако нарушение законодательства – не мелочь, и закрывать глаза на это нельзя!

В суды подавались сотни исков. Большинство документов даже не было принято к рассмотрению, что является грубейшим нарушением гражданско-процессуального законодательства, прямым нарушением прав заявителей на судебную защиту. Баракит не только избирательная система, но и судебная. Зачем нужны тысячи исков? В цивилизованном обществе бывает достаточно и одного искового заявления. К примеру, мы, ЛДПР, подали около 100 исков. Однако политологи искажают эти данные и говорят о 19... Да и если оппозиционная партия подаст 19 судебных исков, но ни один из них не удовлетворится, о чем все это говорит? Почему судебные органы принимают отказные решения?

Потому что они прикрываются властью. Они полностью под властью, особенно в Москве. Политологи уверены: тема с нарушениями на выборах закрыта. Это не так – тема не закрыта. ЛДПР как требовала, так и требует отставки мэра Москвы Юрия Лужкова, отставки губернатора Тульской области Вячеслава Дудки, отставки председателя ЦИК РФ Владимира Чурова.

Мы не признаем результаты октябрьских выборов 2009 года. Не признают итоги выборов все три парламентские партии – и это имеет очень большое значение. Это должно стать сигналом для всего общества.

Итоги мартовских выборов нас удовлетворили. Но предвыборная борьба снова проходила в условиях, приближенных к боевым: наших людей доводили до смерти, избивали даже депутатов, таранили наши машины. Нам препятствовали в размещении агитационной рекламы, срывали плакаты, мешали общаться с избирателями, арестовывали газеты, миллионными тиражами выбрасывали клеветнические материалы об ЛДПР, подкупали избирателей.

В день голосования происходил вброс бюллетеней. Солдат заставляли голосовать за «СР». Разве это допустимо? Только на одном из участков в Хабаровском крае было признано недействительными 10 тыс. бюллетеней. 90% из них – за ЛДПР.

Вот только некоторые факты злоупотреблений, зафиксированных ЛДПР во время весенней избирательной кампании.

На Алтае, где проходили выборы в органы местного самоуправления, милиция задержала нашу активистку, распространявшую газету ЛДПР. Не выдержав четырехчасового давления, она дала показания против себя. Заметим: все объяснения у нее брали без адвоката! В Волгоградской области еще до регистрации на наших кандидатов стали оказывать давление. В результате некоторые из них отказались выдвигаться. В Краснодарском крае нашему представителю предложили снять свою кандидатуру за деньги! В Калужской области снимали наши баннеры, отказывали в размещении рекламы. Был снят баннер ЛДПР в Кемеровской области. Наконец, в Тульской области «известные лица» распространили клеветнические листовки с фальшивыми обвинениями в мой адрес.

Между тем наши конкуренты от партии власти ни в чем себе не отказывают. На выборах в Астрахани кандидат от «ЕР» организовал для досрочного голосования подвоз избирателей на участок в автобусах. Наш кандидат зафиксировал эти нарушения.

Гражданам давали рекомендации: если вы недовольны действиями «Единой России», то можете поставить прочерк в графе «Единая Россия» и таким образом выразить отрицательное отношение к ней, а затем голосуйте за ту партию, которую поддерживаете. Некоторые граждане так и сделали. Они проголосовали за КПРФ или за ЛДПР и поставили прочерк рядом с «ЕР». Все эти бюллетени оказались недействительными, поскольку воля избирателя не была выражена – знаки голосования стояли в двух графах. Все это сфальсифицировано специально – воспользовались неграмотностью избирателя.

После выборов началось давление на победителей, чтобы они отказались от должностей в исполнительных структурах власти. Опять угрозы, шантаж, подкуп. Таким образом, все, что было в октябре 2009 года, в марте 2010-го только усугубилось. Октябрьская тема не закрыта! Нарушения есть, их тысячи и тысячи по всей стране – масштабы огромные. Результаты выборов были искажены. Лучшее доказательство этого – оппозиционные партии получили в два раза больше голосов, чем осенью 2009 года.

Пресс-служба ЛДПР

БЛОГ ВВЖ В ПЯТЕРКЕ ЛУЧШИХ

Онлайн-дневник лидера ЛДПР Владимира Жириновского поднялся на 5-ое место рейтинга блогов "Яндекса" по количеству читателей.

Рейтинг блогов рунета на «Яндексе» – это способ узнать о самых популярных и авторитетных блогах русскоязычной блогосферы. В подчете рейтинга участвуют все онлайн-дневники, известные яндексскому поиску по блогам, – всего более 17 млн. Блог Жириновского, по данным «Яндекса», читают свыше 200 тыс. человек. Это обеспечило попадание онлайн-дневника лидера ЛДПР в первую пятерку рейтинга блогов «Яндекса» по количеству читателей.

Найти блог В.В. Жириновского всегда можно, перейдя по ссылке на главной странице официального сайта ЛДПР. Также онлайн-дневник лидера Либерально-демократической партии России можно открыть через главную страницу www.mail.ru (рубрика «Звездные блоги»).

Блог В.В. Жириновского:
<http://blogs.mail.ru/mail/zhirinovskyy/>

ПОЛИТИКА

У НАС «ВАНКУВЕР» ВЕЗДЕ

Владимир Жириновский, Председатель ЛДПР, вице-спикер Госдумы

Я искал слово, которым можно определить характер нашего общества. Теперь это слово есть – «ванкувер».

То есть деньги есть, люди есть, желание есть, а результатов нет. Такой же «ванкувер» и в строительстве. Оно в России самое дорогое, особенно в Москве, где самый дорогой квадратный метр жилья, самый дорогой километр дороги. Ну что же это такое? С какой стати мы уничтожаем огромные деньги? А причина этого «ванкувера» – монополия. Строительство, удобрения, водочная промышленность, сельское хозяйство, здравоохранение – повсюду царят монополии и посредники. Мы должны поломать монополию во всех сферах деятельности. У нас эта проблема «ванкувера» во всем, не только на прошедших Олимпийских играх.

Монополизм нам мешает. Если уберем монополистов и посредников, у нас резко удешевится жизнь, появится огромное количество новых рабочих мест, больше людей станут самостоятельными и экономически независимыми.

Я эти вопросы изучаю уже 20 лет. Все время нам мешает монополия. Была монополия царя – рухнула империя, потом монополия КПСС – рухнул Советский Союз. Сейчас монополия чиновников с олигархами. Эти монополии мы должны расщепить. В прежние времена это было сложнее: все-таки царя строгая идеология, режим – будь это монархия или однопартийная система. Сейчас монархии нет, однопартийного режима тоже. Надо усилить антимонопольную службу, органы прокуратуры и быстро наказывать. Не репрессии нужно осуществлять, не в тюрьмы сажать, а отбирать лицензии на деятельность, регулировать цены. То есть надо делать все то, что делают в свободных рыночных странах. Но мы этого не делаем.

(Окончание на стр.4)

ДЕПУТАТЫ ЛДПР В ГОСДУМЕ

ПРОВЕРИТЬ, НАКАЗАТЬ И ПОМОЧЬ



ПОМОЖЕТЕ КИТАЙЦАМ, ПОМОЖИТЕ НЕМЦАМ
Рохмистров М.С. Те, кто готовил проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 32 Федерального закона "Об электроэнергетике", может быть, и руководствовались хорошей идеей о том, что всем надо беречь электроэнергию и использовать энергоберегающие технологии.

Но во что конкретно выльется принятие сегодняшнего проекта, уничтожающего отечественного производителя осветительных приборов? А выльется это в то, что вы очень поможете осуществлять экспансию на российский рынок китайским и немецким производителям.

Кто-нибудь из вас встречал российский энергоберегающую лампочку в магазине? Я специально ездил и искал, я обехал почти все магазины в Москве, которые продают лампочки, я не нашёл российской энергоберегающей лампочки, которая готова заменить лампочку накаливания.

Кроме того, энергоберегающая лампочка стоит в десятки раз дороже обычной лампочки. Всегда отстаивающая интересы национальной промышленности фракция ЛДПР не собирается поддерживать такую антироссийскую политику. В сегодняшней ситуации принятие в этом отношении законы, к сожалению, ударят по наименее обеспеченным слоям населения, так как сегодня слишком большая разница в цене между энергоберегающими продуктами и теми, которые традиционно используются спросом у нас.

Наша фракция считает, что Государственной Думе не следует принимать настоящий законопроект. Фракция ЛДПР не будет его поддерживать. Это очень вредный и для нашей экономики в целом, и для каждого из россиян в частности закон.



ЗАБЫЛИ О СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

Ветров К.В. ЛДПР неоднократно ставила вопросы о льготном налогообложении отечественных сельхозпроизводителей, предоставляемых им доступных кредитов с возможностью реструктуризации задолженности, о госинтервенциях на зерновых рынках и многом другом.

Однако наши инициативы на деле остаются без внимания. Они повторяются многими партиями и многими чиновниками, но носят в их устах декларативный характер, а на деле остаются без внимания.

В результате люди из села бегут, технологии у крестьян устаревают на полвека, до сих пор сохраняется угроза продовольственной безопасности России. А ведь она, Россия, способна прокормить весь мир! И прокормит, если мы поможем нашим сельским труженикам выйти на внешние рынки.

И знайте, если вы забыли о сельском хозяйстве, то ЛДПР нет, и наша партия будет вам постоянно напоминать о его нуждах.



РОССИЯ УНИЖЕНА И ОСКОРБЛЕНА

Коган Ю.В. Сегодняшнее положение дел в российском спорте вызывает горечь и обиду у всех граждан России. В действительных руководителях нашего спорта скрывают растерянность и безысходность. Российские спортсмены, к сожалению, сдали свои позиции по многим видам спорта.

Целевая федеральная программа "Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 годы", говоря по сути, на сегодняшний день провалена, спорт высоких достижений в России пал смертью храбрых.

Время лозунгов и призывов, считает наша фракция, прошло. Через четыре года нас ждёт Сочи. И очень не хотелось бы, учитывая сегодняшнее стремительное падение и результатов, и спортивного престижа, провести Олимпиаду в Сочи, ударив лицом в грязь. Россия всегда славилась своими олимпийцами. А вот провал в Ванкувере, конечно же, нас настраивает на весьма пессимистический лад.

Наше мнение: руководство Олимпийского комитета Российской Федерации должно незамедлительно уйти в отставку.

Наша фракция считает, что и министр спорта господин Мутко также должен положить заявление на стол Президенту. Это будет правильно, потому что сегодня Россия унижена и оскорблена, а она должна гордиться своими людьми и своими спортсменами!



У ВЛАСТИ НЕТ ЖЕЛАНИЯ БОРОТЬСЯ С НАРКОТИКАМИ
Иванов С.В. Разумеется, фракция ЛДПР тоже за принятие данного законопроекта ("О внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ по вопросу культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества..."). – прим. ред.) и даже готова отказаться от булочек с маком, если это, конечно, поможет делу.

Однако, мне хотелось бы сказать следующее. Ведь все мы с вами люди взрослые и историю прекращения с наркотиками человечество знакомое очень давно. И история даёт нам единственный рецепт их искоренения: желание властей покончить с наркоманией.

Вот раньше до революции в России царские власти сквозь пальцы смотрели на опумные притоны, на свободное хождение морфия и кокаина, доступного из-за своей дешевизны даже гимназистам. Пришли большевики и полностью покончили с наркотиками в течение нескольких лет. Во многих странах это дело карается смертной казнью, не дай Бог попасться – тут же тебя ждёт пожизненное заключение или смертная казнь. И там ни о какой героиновой эпидемии, как в современной России, речь не идет.

У нас сейчас всё упирается в отсутствие желания у власти покончить с наркотиками. Если раньше только люди из ботемы могли себе позволить какую-нибудь наркотику употребить, то сейчас в подъезд зайти страшно, потому что кругом валяются шприцы окровавленные, и молодежь на это дело подседа очень сильно. Принимаем законы, а реальной реформы органов по борьбе с наркотиками и совершенствования их методов не происходит. Создается ощущение, что власть боится реальной мобилизации сил общества для борьбы с наркотиками.



ПОРА РЕШИТЬ ВОПРОС С МИГРАНТАМИ

Черкасов К.И. Говоря о проекте обсуждаемого закона ("О внесении изменений в Федеральный закон "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации" – прим. ред.), мы забыли упомянуть о реальных механизмах, которые обеспечили бы создание мощного кордона на пути нелегальных мигрантов, которые везут в Россию наркотики и оружие, а также криминализируют все наше общество.

Пора, наконец, решить вопрос с мигрантами: тех, кто нам нужен, брать, а тем, кто едет к нам воровать и убивать, разворачивать прямо на границе. Поимте, во многих регионах и без наплыва миллионов мигрантов очень напряженная межэтническая обстановка. А из-за безответственности чиновников она может взорваться в любой момент. Создается такое впечатление, что наводящая Россия миллионами иностранцев, кто-то всерьез хочет изменить этнический состав регионов страны. Неужели непонятно, что это может привести к гражданской войне?



ПРЕВРАЩАЮТ В РАБОВ

Тарасов П.В. Предлагаемые мной изменения в Трудовой кодексе направлены против тех предпринимателей, которые превращают нанятых ими людей в рабов.

В настоящее время Трудовой кодекс разрешает нелегальный рабочий день как особый режим работы. Однако работодатели злоупотребляют использованием такого режима рабочего времени, постоянно привлекая работников к выполнению их трудовых функций сверхурочно.

Принятие данного законопроекта ограничит возможность злоупотреблений со стороны работодателя и не позволит ему самостоятельно устанавливать перечень должностей работников с ненормированным рабочим днем при отсутствии представительного органа работников.

Почему мы посчитали крайне актуальным этот законопроект? Потому что он касается практически всех трудящихся граждан нашей страны, а не только гастарбайтеров, готовых работать сутками за копейку.

В связи с изложенным я прошу коллег поддержать принятие данного законопроекта.



ПРОВЕРИТЬ, НАКАЗАТЬ И ПОМОЧЬ

Горюхина И.П. Рассматривая вопрос о приведении некоторых положений законодательных актов Российской Федерации в соответствие с Трудовым кодексом РФ, мы опять упираемся в то, что возлагаем на органы местного самоуправления новое бремя. В очередной раз они будут наказаны за неадекватное исполнение своих обязанностей в отношении садоводов, огородников и дачников.

Надо сказать, что практически 80 процентов сельских поселений дотационные. При формировании бюджета, при формировании штатного расписания и соответственно затрат на содержание аппарата учитывается только то количество постоянно проживающего населения, которое в этом поселении находится. Ни одной копейки реально в бюджет поселения для работы с садоводческими, огородническими, дачными хозяйствами не дается.

И фактически получается, что у администрации не остается времени на исполнение прямых своих полномочий. Поэтому, в очередной раз рассматривая вопрос о принятии более жестких мер к местным администрациям, нужно все-таки подумать о том, на какие средства они будут набирать тех сотрудников, которые должны исполнять эти полномочия. Наказывать-то можно и проверять нужно, и может быть, наказывать где-то нужно, но в первую очередь нужно помогать.



БЕСПРЕДЕЛ В ЖКХ

Тарасов В.М. Не могу не сказать о беспределе, творящемся в жилищно-коммунальном комплексе.

По стране увеличивают тарифы. Люди боятся брать в руки счета по коммуналке. Я вот одного не могу понять: неужели депутатам из других фракций не пишут, не задают вопросы избирателям?

В ЛДПР многие избиратели обращаются и спрашивают: почему государство находит деньги на финансовую поддержку банкам, автопрому, "Газпрому" и другим олигархам, а жилищно-коммунальный комплекс остается без должного внимания? Развитие отрасли, её обслуживание и ремонт перекладываются на плечи избирателей. Но ведь население и организации и так сплошь платят налоги. Здесь можно о многом сказать, и в том числе о нежелании рассмотреть поправки к Жилищному кодексу и другим законам, которые внесла фракция ЛДПР.

От нас с вами избиратели, особенно малоимущие, которые еле сводят свой бюджет, живут в аварийном, ветхом жилье, а также живущие в моногородах, в которых полно безработных, ждут действий. Только в Волгоградской области насчитывается 930 жилых строений под снос, а по всей стране – десятки тысяч. И здесь процветает коррупция, нарушаются права человека. Что касается моногородов, которых, по данным Министерства регионального развития, насчитывается 335, то для их поддержки государством выделяется только 10 миллиардов рублей – это капля в море! Мы одному только олигарху Потанину подарили 81 миллиард, а в этих городах 35 процентов безработного населения! Давайте решать вместе реальные проблемы, в том числе и проблему ЖКХ, а не заниматься фальсификациями и шаром.



НОЖ В СЕРДЦЕ ОТЕЧЕСТВЕННЫМ ПРОИЗВОДИТЕЛЯМ

Селенев В.С. Президент Российской Федерации говорит одно, а на самом деле получается, что мы принимаем законопроекты, которые говорят прямо о другом, делаем всё для того, чтобы убить национальную фармацевтическую индустрию и способствовать проникновению импортных лекарств. Мы будем голосовать против этого закона (Федеральный закон "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса РФ и отдельные законодательные акты РФ" – прим. ред.), потому что его принятие – это просто нож в сердце отечественным производителям лекарственных препаратов, это неизбежно приведет, собственно говоря, к росту цен на отечественные лекарства.

ВЛАСТЬ

ПРЕВРАТИЛИ ГОСДУМУ В ДОМ ОТДЫХА

Лидер ЛДПР, вице-спикер Государственной думы Владимир Жириновский заявил, что Госдума работает малоэффективно и предложил реформировать ее структуру, сократить расходы на содержание депутатов, прежде всего тех, кто игнорирует заседания палаты.

"В Госдуме очень низка посещаемость пленарных заседаний. Реально работают не более 200 депутатов в зале. В Госдуме 32 комитета, половина из них не нужна, потому что они ничего практически не делают", – отметил Жириновский на заседании Госдумы. Обращаясь к парламентскому большинству, он сказал, что депутаты-единоросы не уважают не только своих коллег из других фракций, но и своих же руководителей, поскольку многие не посещают заседания палаты, а те, кто посещают, не всегда внимательно слушают выступления коллег из других фракций. "Вы покупаете депутатам ноутбук, мобильные телефоны, которые у них есть. Вы предоставляете квартиры, служебные дачи, оплачиваете поездки по стране. Но деньги тратятся впустую", – сказал вице-спикер, обращаясь к парламентскому большинству. «Превратили Госдуму в дом отдыха, а верхнюю палату – в санаторий имени Совета Федерации» – констатировал Председатель ЛДПР.

Он предложил сократить расходы. "Можно уменьшить на 20% расходы – это экономия 1 млрд руб. Госдума работает 17 лет, мы смогли бы сэкономить 17 млрд руб.", – подчеркнул Жириновский. По его мнению, раздут и аппарат Госдумы, очень большое количество денежных средств расходуется на оплату транспорта для депутатов. "Депутаты катаются по всей стране. Зачем? Что они

делают?" – спросил Жириновский. Он предложил направлять финансовые средства, выделенные на содержание Государственной думы, каждой фракции с тем, чтобы их руководители отчитывались за то, как эти деньги расходуются. Фракция ЛДПР предлагает также законопроект о досрочном прекращении полномочий депутатов Госдумы за «прогулы» пленарных заседаний.

Как отмечают депутаты и не только фракции ЛДПР, сегодня Дума превратилась в место, где депутаты дежурят на рядах. В условиях тотального доминирования одной партии сбывается неудачно оброненная фраза спикера Госдумы Грызлова, что парламент не место для политических дискуссий. Предопределенность рассмотрения всех вопросов, вне зависимости от мнения законодателей, делает бессмысленным пребывание депутатов в зале пленарных заседаний, где нет серьезной полемики и политической борьбы. «Единая Россия» превратила парламент в бессмысленный механизм для голосования. Роль парламента катастрофически снизилась.

И как не раз говорил В. Жириновский, никакая модернизация или инновационная политика не состоятся в стране без модернизации политической системы, о которой говорится в материале "ЛДПР ПРОТИВ МОНОПОЛИЗАЦИИ ВЛАСТИ".

Пресс-служба ЛДПР

ЛДПР ПРОТИВ МОНОПОЛИЗАЦИИ ВЛАСТИ

Депутаты ЛДПР внесли на рассмотрение Государственной Думы законопроект, регламентирующий число депутатских мандатов, получаемых федеральными списками кандидатов по результатам голосования. Его цель – предоставить оппозиции реальную возможность влиять на принятие решений в российском парламенте.

Действующим законодательством уже введен нижний барьер (7%) для прохождения политических партий в Госдуму. ЛДПР считает целесообразным теперь определить и верхний порог прохождения в парламент.

Законопроект "О внесении изменений в Федеральный закон "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации" устанавливает верхний барьер для любой политической партии. Если один из федеральных списков кандидатов получит более 40% голосов избирателей, число депутатских мандатов по этому списку не должно превышать 180.

Оставшиеся мандаты по новому закону должны быть распределены между кандидатами из федеральных списков партий пропорционально количеству набранных

ими на выборах голосов, – считают депутаты Либерально-демократической партии России.

Принятие данного законопроекта ограничит монополию "Единой России" – отмечают члены фракции ЛДПР. Доминирование одной партии рано или поздно приведет к общественному недовольству. При установлении 40-процентного порога оппозиция сможет действительно участвовать в законодательном процессе, снизиться уровень социальной напряженности.

Эффективность подобной системы доказывает практика европейских выборов. Введение такой верхней планки стабилизирует политическую систему России, улучшит морально-политическую обстановку, исключит переход к тоталитарному режиму.

Пресс-служба ЛДПР

ЗАКОН

КОРРУПЦИЯ ВЛИЯЕТ НА БОРЬБУ С ТЕРРОРОМ

Председатель ЛДПР Владимир Жириновский прокомментировал итоги встречи лидеров парламентских партий и Президента РФ Дмитрия Медведева.



видите ли, не нравится руководителю Москонтроля. В результате задерживается исполнение любых контрактов. Это же чудовищно! Элементы коррупции напрямую влияют на борьбу с террором".

Помимо этого лидер ЛДПР коснулся и других тем. Так, фракция ЛДПР в Госдуме подготовила ряд предложений по совершенствованию избирательной системы России. ЛДПР считает, что необходимо ликвидировать одноамандные округа и перейти исключительно на пропорциональную систему выборов любого уровня. Выборы по партийным спискам имеют значительные преимущества перед мажоритарной системой. Они способствуют развитию конкуренции, усилению контроля на местах.

Еще одна инициатива фракции ЛДПР касается работы избирательных комиссий: предполагается запретить им отказывать в регистрации кандидатам парламентских партий, что позволит уменьшить использование административного ресурса и количество злоупотреблений.

Владимир Жириновский предложил Президенту определить для проведения выборов один день в году. Сейчас мы ходим на избирательные участки дважды в год.

Кроме того, ЛДПР выступила с предложением по изменению даты выборов в Государственную Думу РФ. Мы считаем целесообразным переместить ее с декабря на март 2011 года. Таким образом, интервал между выборами в Госдуму и выборами Президента составит год, что позволит провести президентскую кампанию 2012 года в более эффективном и спокойном режиме.

Важной инициативой является предложение по повышению эффективности работы Государственной Думы. Распределение бюджета Думы между фракциями в соответствии с их численностью позволит сократить расходы по содержанию нижней палаты парламента на 20%.

Также В. Жириновский напомнил о необходимости подписания Акта исторического примирения, чтобы воссоединить три России – царскую, советскую и новую.

ВЫБОРЫ

МАНДАТ И ОТКАТ

О некоторых итогах прошедших в марте выборов на примере Ульяновска размышляет автор предлагаемой статьи.

Ульяновские избиратели внимательно изучали список соискателей, желающих стать депутатами. И вот что их удивляло и озадачивало. Красочная статистика. Депутатских мест в городской Думе Ульяновска тридцать пять. А желающих туда попасть было около ста пятидесяти человек. То бишь пять претендентов на место. И кто желал?

Картина получалась любопытной: среди ста пятидесяти соискателей оказалось около пятидесяти представителей бизнеса. То есть каждый третий алчущий депутатского мандата – бизнесмен. И не просто, скажем, представитель малого или среднего бизнеса (которые в России по сию пору ходят в пашьках), а владелец холдингов, крупных фирм, корпораций. То есть человек отнюдь не бедный.

Другая социальная группа кандидатов удивила еще больше: среди кандидатов выявились два десятка безработных! Откуда взялись, что (или кто?) подвигало их на весьма ответственную работу? Местные газеты объясняли: это так называемые

"технические кандидаты", они необходимы заинтересованным лицам для каких-то неопытных целей. Пятеро студентов также пожелали засесть в городском парламенте. Понятно, что шансов этих людей быть избранными – в сравнении с могучей группировкой бизнесменов – были весьма невелики.

Так оно и вышло: ни один из "технических кандидатов" в городской парламент не попал. А попал как раз реально рвущийся в власть бизнес: добрых три десятка мест из тридцати пяти в Думе заняли "денежные мешки". Теперь они будут править городом.

Избиратели в размышлениях: неужели предприниматели являлись призывам Президента РФ и решили озабиться не только собственными прибылями, но и социальными проблемами российских граждан? Но местные аналитики утверждают, что дело не в этом. "Мандат увеличивает откат!" – так красноречиво выразился один из них.

И пояснил: понятно, что экономический кризис сузил возможности обогащаться за счет бизнеса. И значить? Значит, надо "приблизиться" к бюджетным средствам, искать способы их привлечения к своему делу или к делу своих приятелей, родственников и так далее.

Ну а если говорить проще, то можно сказать так: присутствие в роли депутатов "своих людей" открывает новые возможности для направления бюджетных финансовых потоков в ту или иную сторону. Сегодня, допустим на определенных договоренностях, голосуем за выделение средств представителям торгового бизнеса, а завтра, предположим, ремонтно-строительного. И далее в порядке очередной договоренности... И городу как бы польза, и с криминальной точки зрения схема безупречна...

Только одно непонятно: интересы у бизнеса и власти все же разные. Один о своих прибылях радует, другие вроде бы о народе и его социальной защите думать должны. Потому и Президент РФ, и весь российский политбонд неустanno твердят о необходимости различить наконец-то спайку, сращивание бизнеса и власти.

Но вот не получается...

Жан МИНДУБАЕВ,
по материалам "РФ сегодня"

ИДЕОЛОГИЯ

КИНОИНДУСТРИЯ – НОВОЕ ОРУЖИЕ
МАССОВОГО ПОРАЖЕНИЯ

Сталинский Пролеткульт штамповал "шедевры", промывающие мозги собственного народа со скоростью 10-12 шедевров в год. Американский "Глобал-культ" делает то же самое в масштабах планеты и значительно быстрее. Их цель – создать новый культ, вывести поколение людей, для которых нет иной правды, кроме той, что они увидели на экране.

Пропагандистские темы Голливуда уже вышли за рамки холодной войны, цели практически достигнуты. Они будут создавать версии настоящего и даже будущего, всё чаще касаясь самых болезненных точек России. Например, готовится к прокату художественный фильм об "агрессии" нашей страны против Грузии. Судя по всему, правдоподобной будет только обертка из "фактов", выгодных с точки зрения антироссийской пропаганды.

Нам в очередной раз останутся только надеяться, что правда когда-нибудь восторжествует. Никогда не восторжествует! Мир изменился. Уже 30 лет массовую "историю" и массовую "правду" создаёт индустрия развлечений!

Российская кинозвезда ежегодно обещает стране наладить производство патриотического кино. Однако воз и ныне там, несмотря на то, что на это ежегодно расходуются десятки бюджетных миллионов. Почему? Ответ лежит в области системных ошибок киноиндустрии в самом подходе к вопросу.

Во-первых, бороться с ложью только правдой – это всё равно, что идти с голыми кулаками против вооружённого до зубов противника. Побеждать нужно новой мифологией, ещё более яркой и грандиозной. При этом не обязательно тратить миллионы

долларов. Побеждать нужно талантом! **Во-вторых**, кадры. Старшее поколение кинозвезды воспитывалось в состоянии духовного вакуума, который замещался мифами о Западе. Америка, Европа стали для "высшей" интеллигенции чем-то вроде земного рая.

О каком "творческом дерзновении", о какой конкуренции с Западом в сфере культуры может идти речь при таком мировоззрении? Система подготовки режиссёрских кадров уподобилась закрытой секте, в которую могут проникнуть исключительно дети и внуки "великих".

Приток свежей крови сократился до минимума, отрасль застыла и не могла не загнивать. Фильмы "молодёжи" российского кино отличаются от шедевров стариков только по форме. По содержанию это точно такое же любование язвами, привитое комплексом неполноценности перед Западом.

Нам есть чему учиться у "Глобал-культу". Пока наши "творческие титаны" тратят российские деньги на то, чтобы Россию же облить грязью, пока они рассказывают нам, какие же мы все отсталые, убогие сироты из ГУЛАГов, ОНИ РАССКАЖУТ НАМ СВОЮ "ПРАВДУ" О НАС!

Приведите хотя бы один пример, что американские деньги работают на то, чтобы обогатить США. Там такого и в помине нет! Они не сняли ни одного фильма об истреблении индейцев,

АНДРЕЙ ЛУГОВОЙ,
ФРАКЦИЯ ЛДПР,
ЧЛЕН КОМИТЕТА
ГОСДУМЫ
ПО БЕЗОПАСНОСТИ

не оставили кинодокументов, обличающих расизм и суды Линча, они не каются и не хлещут себя кинолентой за Хиросиму и Нагасаки. Это – новый фактор мирового порядка, который на сегодняшний день уже серьёзнее баз НАТО на границах страны! Это новое оружие массового поражения, которое уже "стреляет" в России и в других странах! И это оружие беспрепятственно пересекает нашу границу, как троцкий конь, которого волокут к себе сами граждане осаждённого города! Китай бьётся за свой национальный кинорынок! 20% голливудской продукции, которая прошла жесточайшую национальную цензуру, – и ни фильмом больше! У Китая собственные планы на свой народ. Из всего, что сказано, следуют простые выводы: 1. России угрожает не НАТО, а американский "Глобал-культ". При таком подходе наши потомки будут уверены, что Россия – это миф, а человека создал не Бог, а лаборатории американских мегакорпораций. 2. Голливудские версии истории можно победить



лишь альтернативной национальной правдой. 3. Наш контрудар должен быть умным. В бой мы бросим талант народа, а не десятки миллионов долларов. Дальнейшее – вопрос технологий. Мир может глотать "Глобал-культ". А мы в России не обязаны этого делать, потому что не хотим принимать пропагандистскую отраву. Наши будущие поколения станут от этого только здоровее.

МЫ ЗА РУССКИХ!

РОССИЙСКИЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ КАК СВЯЗУЮЩИЙ
ЦЕМЕНТ ПОСТСОВЕТСКОГО ПРОСТРАНСТВА

Соотечественники, оказавшиеся за границами Российской Федерации в 1991 году, стали фактором российской политики в 1994 году, когда специальным указом Президента были утверждены принципы их поддержки и создана Правительственная комиссия по делам соотечественников, проживающих за рубежом. В российском бюджете с 1995 года ежегодно выделяются небольшие средства, в среднем чуть больше 10 рублей на одного соотечественника. Официальное отношение к соотечественникам часто носит весьма прагматический характер. В соотечественниках видят интеллектуальный, экономический, демографический, трудовой, интеграционный потенциал России.

В результате разрушения Советского Союза за границами Российской Федерации оказалось свыше 20 миллионов русских, около 3 миллионов других российских народов.

Интеграционный потенциал, который несут в себе российские соотечественники, можно задействовать в народной дипломатии в интересах консолидации СНГ. Большая часть наших соотечественников сожалют о том, что распалась страна и, соответственно, приветствуют различные интеграционные инициативы на постсоветском пространстве.

О развале СССР сожалют более бедные люди. Ностальгия по СССР больше присуща старшим группам опрошенных. Если среди 35-45-летних более 80% (в среднем по странам) вспоминают нашу общую страну, то в группе до 24 лет уже в два раза меньше. Вырастает поколение, для которого СССР – это «древняя история». Ценности общего государства им не известны, но есть мифы, витанные из учебников истории – об «империи зла», «закабалении народов», «насиленной русификации».

Государственный статус русского языка, защищённый законом, важен для 55% опрошенных в Казахстане, 40% респондентов в Таджикистане и для пятой части респондентов в Киргизии (где официальный статус русского языка уже закреплён Конституцией).

Практически все соотечественники (свыше 90% опрошенных) убеждены, что Российская Федерация должна поддерживать своих в ближнем зарубежье. Основой для консолидации вокруг России соотечественники считают сохранение русского культурного, образовательного пространства и расширение молодёжного участия в контактах с Россией.

Конечно, поддержка соотечественников требует средств. Но урезать эти расходы под предлогом ссылки на кризис – это терять тот Русский мир, который после 1991 года сокращается, как шагреньевая кожа.

Защита прав граждан России, соотечественников, проживающих или находящихся за рубежом, требует политической воли.

Увы, зачастую наши граждане годами томятся в зарубежных застенках, не получая помощи с Родины. Пример – информация о моряках, три года назад задержанных в Испании. К сожалению, их судьба прошла мимо внимания Президента, который был с визитом в этой стране.

На соотечественников возлагают много надежд, рассчитывая на их поддержку образа России в странах проживания, на пропаганду русской культуры, на сохранение русского языка. Но и соотечественники вправе надеяться, что на Родине отношение к ним будет строиться, исходя из ответственности за судьбы людей, оставшихся не по своей воле за границами Российской Федерации.

А.В.Докучаева, кандидат физико-математических наук

ГЕОПОЛИТИКА

РОССИЯ ВООРУЖИЛА КИТАЙ
КОМПЛЕКСАМИ С-300

Российский концерн ПВО «Алмаз-Антей» отправил в Китай 15 зенитно-ракетных комплексов С-300. Не забыли оборонщики и об отечественной армии. В скором времени туда поступят С-400/500, "Витязи", "Фавориты" и "кое-что еще".



Российский концерн ПВО «Алмаз-Антей» отправил в Китай 15 зенитно-ракетных комплексов С-300. Об этом рассказал генеральный директор головного системного конструкторского бюро Игорь Ашурбейли.

"Импортеры стоят в огромной очереди за российской продукцией – системами С-300 и С-400, – добавил И. Ашурбейли, – однако процесс заключения новых контрактов по линии концерна приостановлен. Сначала нужно вооружить нашу армию. Если будут свободные мощности и мы выполним заключённые контракты, то этот процесс продолжится". Китай закупает средства ПВО и ПРО в контексте намерений США окружить страну базами противоракетной обороны. Китайские военные эксперты обратили внимание на то, что элементы эшелонированной системы ПРО должны появиться в Тайване, Японии и Южной Корее.

Военные эксперты Китая отмечают, что недавняя оборонная сделка Вашингтона с Тайванем представляет собой ключевой элемент американской стратегии по окружению Китая в Восточно-Азиатском регионе.

Кроме обеспечения ракетными соседней, "Алмаз-Антей" подготовил подарок и для российских войск. Так, до 2015 года на вооружение военно-космической обороны поступят комплексы "Морфей" и "Витязь". "До 2015 года мы должны "иметь в железе" комплексы противозенитной обороны малой дальности "Морфей", средней дальности "Витязь", "Фаворит" (С-400), С-500 и кое-что еще", – пояснил Ашурбейли. По его словам, Россия будет иметь всю цепочку средств военно-космической обороны. В настоящий момент "Алмаз-Антей" снабжает вооружённые силы комплексами С-400. Два дивизиона поставлены в войска, третий будет поставлен со дня на день.

Кроме того, концерн сейчас разрабатывает шесть новых комплексов противозенитной-противоракетной обороны: от сверхмалых высот до ПРО и выше. По словам Ашурбейли, все эти разработки находятся сейчас на этапе технических проектов, однако уже в следующем году начнется их испытание на полигоне. Между тем США активно разрабатывают систему высокоточных неядерных ударных вооружений (CPGS). Она может быть использована для нанесения в кратчайшее время – от получаса до часа – точечных ударов по любой точке земного шара с использованием межконтинентальных баллистических ракет в неядерном оснащении, лазерных средств космического нападения, гиперзвуковых беспилотных аппаратов с мощными боевыми частями.

По материалам РИА "Новости"

НАУКА

РАЗРУШЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ,
НАУКИ И НАУКОЁМКОЙ
ПРОМЫШЛЕННОСТИ В ПЕРИОД
"ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ РЕФОРМ"

Российская наука занимает особое место в мировой науке. Но вот некоторые основные данные о разгроме науки времён Индустриальной Державы, какой был Советский Союз:

– финансирование науки сократилось в 10 раз по сравнению с периодом застоя и в настоящее время в 200 раз ниже, чем в США, в 40 раз ниже, чем в Китае;

– в 2003 году вклад Российской науки в мировую составил 3,75%, и если не принять экстренных мер, то этот вклад снизится до 2,0-2,5%. Это означает, что полный крах её в ближайшее время неизбежен;

– по сравнению с 1991-м годом количество учёных-исследователей уменьшилось примерно в три раза. При этом наблюдается явление, которое можно назвать именем президента РАН – парадокс Осипова, который формулируется так: чем меньше учёных, тем больше академиков;

– средний возраст работников науки выше 60 лет; – эмигрировали более 500 тысяч (по некоторым данным до 800 000) научных сотрудников в основном из области технических и естественных наук, обескровив реальный сектор. Ежегодно страну покидают до 15% выпускников ВУЗов. А отъезд за рубеж человека с высшим образованием наносит стране ущерб размером от 300 тысяч до 800 тысяч долларов.

Россия как страна с сырьевой экономикой не заинтересована в подготовке специалистов технических профессий. Вот что говорит человек, пишущий на темы науки – писатель В.Губарев: "Знаете, что показали результаты ЕГЭ? Уровень



образования наших детей упал до уровня 1928 года. Вспору говорить не о развитии науки, а о развитии безграмотности".

В России внедряется модель развития высшей школы, главным содержанием которой является полная ликвидация подготовки в стране специалистов для реальных секторов экономики, промышленности и сельского хозяйства. Раз нет единой государственной политики, не будет ни науки, ни образования, ни высоких технологий. Для того чтобы открывать газовую или нефтяную задвижку не надо быть кандидатом или доктором наук.

Правда, пока в России остаются здоровые силы, сохраняется надежда, что к власти придут люди, которые будут заботиться не о личном авторитете и обогащении, а об интересах страны и народа.

В.И. Бояришев, доктор физико-математических наук, профессор

ЭТО ИНТЕРЕСНО

НАЧАЛЬНИКАМ ЭТО ПОНРАВИТСЯ

Советник Президента России А. Дворкович публично высказался по поводу того, что настало время повысить пенсионный возраст россиян.

ТАЩАТ ИЗ ДОМА

Из России всё вывозят и вывозят валюту. Чистый отток капиталов из страны в 2009 г. составил 56,9 млрд. долл., в первом квартале 2010 г. – 12,9 млрд. долларов.

ДАВНО ПОРА

Утверждена Федеральная целевая программа "Развитие оборонно-промышленного комплекса на 2010-2020 годы". На сегодняшний день доля современных образцов оружия и военной техники в войсках снизилась до 10%, около 40% оборонных НИОКР не реализовывались. Российские заводы часто не в состоянии производить новую технику по разумной стоимости из-за изношенности оборудования и утраты технологий. В итоге их производство носит фактически штучный характер.

ПШИК, СТАРЬЁ И "МИСТРАЛИ"

Россия потратила 5 млрд. рублей на разработку и испытания отечественных беспилотных летательных аппаратов (БПЛА), но всё закончилось пшиком. Начальник вооружения – зам. министра обороны России В. Поповкин – признался журналистам: "В прошлом году мы по беспилотникам провели испытания – у кого что было в стране, мы всё собрали, разработав программу испытаний. Её не выдержал ни один беспилотник, 5 миллиардов рублей – такая сумма потрачена". В 2009 г. руководство Минобороны приняло решение закупить в Израиле пробную партию в несколько десятков беспилотников. Сначала израильтяне согласились продать нам свои лучшие БПЛА, но американцы, наши партнёры, им этого не разрешили. В итоге купили не самое новое. В. Поповкин объяснил также, зачем Россия покупает у Франции вертолётосец "Мистраль" (и ещё 3 таких же корабля собирается построить сама). "Вы, наверное, забыли, что у нас на Дальнем Востоке есть вопрос нерешённый с островами. Вы, наверное, забыли, что у нас есть Калининградский особый район как анклав, с которым нет прямой связи. Как туда всё будет доставляться?"

ХОТЯТ ОПТИМАРИТЬ 1990-е

Фонд Б. Ельцина запускает программу по борьбе с фальсификацией истории 90-х годов прошлого века. Одно из центральных мест в этой работе займёт изучение и распространение научного и практического наследия главного идеолога российских реформ Егора Гайдара. Развивать научное наследие Е. Гайдара намерен созданный им Институт экономики переходного периода (ИЭПП). Теперь система управления институтом, по словам научного руководителя ИЭПП С. Синельникова-Мурылёва, коренным образом изменится: будет сформирован попечительский совет, в который войдут министр финансов А. Кудрин, глава госкорпорации "Роснано" А. Чубайс и президент Сбербанка Г. Греф. "Эти же люди обещали помогать нам и с финансированием института", – сообщил Синельников-Мурылёв.

АЗЕРБАЙДЖАНСКИЙ ФЕНОМЕН

Безработица в России составляет около 8%, в Азербайджане – около 6% (самая низкая среди стран СНГ). Азербайджанский феномен понятен: половина трудоспособного населения республики зарабатывает на территориях других государств, в основном в России.

КОНКУРЕНТЫ

Белоруссия предложила французской компании Aegva в связке с российским "Атомстройэкспортом" участвовать в строительстве АЭС в Гродненской области. Москва объективно не заинтересована в строительстве этой АЭС, которая станет конкурентом Калининградской энергостанции в регионе.

СОЦИАЛИЗМ ПО-БЕЛЬГИЙСКИ

Из бельгийского городка Шарлеруа изгнан один из его жителей. Вначале соседями, а затем и судом, который обвинил его в вызывающей роскоши. Казалось бы, что привычка заглядывать в кошелёк ближнего – это свойство совка, однако...

ГЛЮБЧАТАЙ, ПОКАЖИ ЛИЧКО

В канадской провинции Квебек подготовлен закон, по которому женщин, носящих никаб или бурку (покрывала у мусульманок, которые оставляют открытыми только глаза), не будут обслуживать в госучреждениях. В школу, университет, суд, госпиталь и другие учреждения можно приходить только с открытым лицом. "Принцип ясен, он выражен всего в двух словах: лицо открыто", – отчеканил премьер Квебека Жан Шарр. По новым законам женщины с закрытым лицом также не смогут получить работу в госсекторе. Почти квебекских властей поддержали полицейские по всей Канаде: если кто-то при аресте откажется открыть лицо, ему будут предъявлены дополнительные обвинения. Большинство канадцев поддерживают эти решения: "Христианки, работницы, например в Саудовской Аравии, не имеют права надевать на голову чепчики. Западные женщины не могут ходить там в джинсах, открывающих живот. Так почему мы должны терпеть никаб в Канаде?"

Комиссия по внутренним делам нижней палаты бельгийского парламента предложила законопроект, запрещающий ношение лобного закрывающего лица убора в общественных местах. Если при голосовании эта инициатива будет поддержана, Бельгия станет первой страной в Европе, столь масштабно запретившей ношение мусульманской одежды.

КОМУ Я ДОЛЖЕН, ТЕХ НЕ ПРОЩАЮ

Россия как член Парижского клуба кредиторов готова списать Афганистану многомиллиардный долг. А группа влиятельных афганских парламентариев намерена потребовать от Москвы компенсацию за 10-летнюю оккупацию страны советскими войсками. У греков в связи с переживаемым кризисом и огромными долгами также появилась мысль потребовать компенсацию у немцев, оккупировавших Грецию во время Второй мировой войны.

20 ДИВИЗИЙ УКЛОНИСТОВ

Президент России подписал указ о весеннем призыве в армию. В апреле-июне военную форму должны одеть 270 600 молодых людей. Между тем от призыва сегодня в России уклоняется (не встали на учёт, встали на учёт, но не получили повестку; просто уклоняются) около 200 тыс. человек, в их числе молодые люди (около 10 тыс. человек) в основном из богатых семей, уехавшие и проживающие за границей. В немецкой армии призывников всего 15%, и они служат девять месяцев. После этого солдаткам предлагают такой социальный пакет, что практически все согласны остаться в армии ещё на 23 месяца. Эта программа в ФРГ успешно работает.

НЕ ДОЖДЕМСЯ

Начальник Генерального штаба ВС РФ генерал армии Н. Макаров признал, что Россия в ответ на свои шаги по значительной демилитаризации Калининградской области не дождалась от Запада встречных шагов. Мы прямо не желаем понять, что Запад никогда не будет действовать вопреки своим глобальным интересам. Свежий пример: Сербия в конце концов дожали и заставили покаяться за убийства боснийских мусульман в Сребренице в 1995 году.

ПРОВОРОВАВШИХСЯ ЧИНУШ РАССТРЕЛИВАЮТ

Квинтэссенция китайского опыта построения однопартийного режима довольно проста: КПК управляет страной, а остальные партии помогают ей в соответствии с законом, но не приходят ей на смену, таким образом обеспечивая политическую стабильность и исключая частые смены правящего режима. Но в отличие от России в Китае проворовавших чинуш расстреливают.

ГОВОРIT НАРОД РОССИИ

ГЛАВНЫЕ ВРАГИ РОССИИ

Согласны с позицией Либерально-демократической партии на все 100: продажные чиновники – главные враги России. Они держат нас за дураков и обворовывают. От них всё зло в России. О, как бы прекрасно зажила бы страна без этих гадин.

Но сами от себя они кабинеты не освободят. Нужна ЛДПРовская метла.

*Семья Лебедевых,
Московская область, г. Коломна.*

ЕСЛИ БЫ ОНИ ПОПРОБОВАЛИ ПОЖИТЬ НА ТАКУЮ ПЕНСИЮ

Здравствуйте, Владимир Вольфович!

Очень прошу Вас помочь мне с моей пенсией. Ведь это же неправильно, целый год говорили по телевизору, что с января 2010г. будет самая маленькая пенсия – прожиточный минимум. А где же он у меня?! Почему же они мою инвалидность – 903 руб. – прибавили к пенсии?

Раньше я обходил врачей каждый год. А сейчас я вот не могу обойти врачей по состоянию здоровья, значит, инвалидность снимут. И что же, у меня останется пенсия пожизненно в 3 581 руб.? У меня только на Вас надежда. Путину и Медведеву мы не нужны.

Если бы они попробовали пожить на такую пенсию, побыли бы в нашей шкуре, тогда бы поняли, что к чему.

*Кравченко В.Н.,
Ростовская область, Каменский район.*

На обращение заявителя направлен депутатский запрос Председателя Правления Пенсионного фонда РФ А.В. Дроздову, а также заявитель включен в список на оказание разовой материальной помощи.

ПОСЛЕ ВАШЕГО ОТВЕТА ДЕЛА У НАС СТАЛИ ПРОДВИГАТЬСЯ

Здравствуйте, уважаемый Владимир Вольфович!

Пишет Вам семья Калдыбаевых, чтобы сказать Вам огромное СПАСИБО! Пишем Вам с радостью на душе. Благодаря Вам наша семья стала настоящей семьей.

В 2008г. обратилась к Вам за помощью по поводу экстраторпорального оплодотворения. После Вашей юридической помощи дела у нас стали продвигаться.

В 2009г. 1 декабря у нас родилась доченька Елизавета. Спасибо Вам большое!!! Здоровья Вам и Вашей семье! Успеха Вам в Вашей работе, и всего самого наилучшего! Надеемся, что в ближайшем будущем увидим Вас Президентом России.

*Калдыбаева М.К.,
Краснодарский край, г. Усть-Лабиноск.*

О ЧЕМ ДУМАЮТ НАШИ РУКОВОДИТЕЛИ?

Я – инвалид, ветеран труда. Отец ушел на фронт в первые дни войны. Фашисты оккупировали нашу деревню, мы пережили страх, унижения и голод. Отец погиб. Мы, дети войны, работали на колхозных полях вместе с мамами от зари и до зари. А теперь немецкие дети победивших отцов живут несравненно лучше, чем дети отцов-победителей. О чем думают наши руководители?

Ушел я на пенсию, отдав все здоровье государству и накопив множество болячек. Но качественного бесплатного лечения не получаю, как наш губернатор и председатель думы. Лекарства все очень дорогие и большая часть пенсии тратится на них.

У нас в области внедряется какой-то «пилотный проект», который сводится к тому, чтобы меньше затрачивать на больных, установили лимиты на лекарства. А у человека ведь на свете только жизнь и здоровье, а не деньги и лимиты на лекарства. Заболела у меня нога (тромбы сосудов). Куда я только не обращалась по поводу лечения – везде непробиваемая стена: бесплатно лечить не хотят, а денег у меня нет. Чем только занимается министр здравоохранения Голикова?

Я послал Вам, Владимир Вольфович, письмо, а Вы сделали депутатский запрос нашему губернатору, и там зашевелились, связались со мной и потом сделали бесплатную операцию. Правда, попеняли мне, зачем я к Вам написал. Мол им теперь надо давать ответ.

Но я понял Вашу силу в оказании помощи нам, простым людям. Вы – лидер среди всех сидящих в Думе.

Искреннее спасибо Вам, об этом не забудут я и мои дети и внуки.

*Бычихин И.Д.,
г. Томск.*

ПОЛИТИКА

У НАС «ВАНКУВЕР» ВЕЗДЕ

(Окончание. Начало на стр.1)

**Владимир Жириновский,
Председатель ЛДПР,
вице-спикер Госдумы**

В Японии парламент устанавливает цены на основные товары на текущий год – мы этого не делаем. Вот приняла Госдума закон о торговле. Цены понизились в магазинах, как это декларировалось? Нет! Так что толку от этого закона? Приняли закон об обороте лекарственных средств. Бесполезно – цены на лекарства не уменьшатся. Мы работаем вхолостую. Спортсменов готовили, деньги огромные вбухали, результаты – вот наплакал. И это по всем направлениям.

Поэтому **главный момент – политический**. КАДРОВАЯ РЕВОЛЮЦИЯ НУЖНА. Не захватывать Зимний или защищать Белый дом, как в августе 1991 года, а кадровую революцию проводить. Омолодить все кадры, демомонолизировать все структуры, регулировать все. Ведь рынок – это в том числе и регулирование.

Простой пример – правила дорожного движения. Все свободны, ежайте, как вам вздумается. Но не нарушайте правил: не выходите на встречную, не обгоняйте справа, при

повороте пропустите машины слева.

Итак, известны правила. А дальше? А дальше едем в рамках этого формата: нет ограничения скорости – гони со скоростью 100-120 километров в час, висит ограничение – не превышай. То же самое должно быть в экономике и в государстве.

Я говорю об обычных правилах, как во всех странах мира, но у нас их до сих пор нет. Поэтому та самая монополия чиновников с олигархами мешает нашему развитию, что сказывается везде – в транспорте, образовании, коммунальном хозяйстве.

Кто им разрешил цены на услуги ЖКХ вздувать на 20-30 процентов, как, например, в Москве или в Марий Эл? Сами! Так уберите Лужкова, уберите Маркелова – сразу во всех регионах опустятся тарифы на ЖКХ! То есть власть сама бездействует. Власть не хочет наводить порядок. Безволие – вот главная причина всех наших неудач: от Ванкувера до сосулук, падающих с домов на головы нашим гражданам. Пока нет воли к победе, все законы, встречи, селекционные совещания, объявления о модернизации, консервации и электронных правительствах бесполезны. Нужна воля к наведению порядка. Без этого нам нельзя.

УЧЕНЫЕ ПРЕДУПРЕЖДАЮТ

ГЛОБАЛЬНЫЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ КРИЗИС

Из книги доктора физико-математических наук Л.К. Фионовой
«Политические причины глобального экологического кризиса»

Наиболее серьезная угроза, с которой столкнулась наша цивилизация – глобальная экологическая катастрофа.



МЫ ВСЕ – РАБЫ БАНКОВ!

«Мы все – рабы банков!» – эта фраза греческого пареняка, участника декабрьских беспорядков 2008 года в Афинах, точно отражает положение человечества. Сегодня мировая финансовая система завладела всеми развитыми странами. Ростовщик, закладывая в оборот, с одной стороны, мнимые бумажные деньги, а с другой – труд людей, создающих реальные ценности, с помощью ссудного процента выстроил мировую финансовую систему, по которой небольшая группа людей, исполнявших функции посредников – торговцев, менял, – присвоила основные богатства планеты. Эта группа финансовых спекулянтов – «глобальная элита» – основала транснациональные корпорации, создала наднациональную теневую структуру глобального управления. Сегодня вся планета работает ради выгоды небольшой группы людей – «глобальной элиты», которая руководит процессом печатания денег с согласия назначаемых ею правительств.

«Если вы не понимаете, что мы пришли к власти, то мы вас просто уберем, – заявил Б.Березовский, – вам придется служить нашим деньгам, капиталу!» (Коржаков А. «От заката до рассвета»). Мировая финансовая система захватила власть во многих странах, прежде всего в США, используя государственную мощь этой страны в своих интересах. Вот несколько цитат из книги известного американского политолога З. Бжезинского «Великая шахматная доска»:

«Америка стала единственной глобальной державой». «Америка стоит в центре взаимозависимой вселенной... Эта власть исходит из единого источника, а именно Вашингтона, округ Колумбия. И именно здесь должны вести политические игры в сфере власти, причём по восточным правилам Америки».

«У России нет геополитического выбора – присоединиться или нет к американской глобальной системе».

Министр З.Бжезинский чувствует себя победителем. Ростовщик полностью уверен, что, играя шахматную партию против всего человечества, он поставил его мат. Однако Ростовщик не сумел разглядеть, что на «Великой шахматной доске» мира играет ещё и третий, в принципе непобедимый игрок – Природа.

«ВЕЛИКАЯ ШАХМАТНАЯ ДОСКА»: ТРЕТИЙ ИГРОК

По мере роста глобального могущества ростовщической финансовой системы ухудшается экологическая ситуация на планете. Однако весь мир, крайне озабоченный экономическим кризисом, не замечает, что стоит перед опасностью гораздо более грозной, способной покончить с человеком как биологическим видом, – перед экологической катастрофой. Ниже приведены некоторые данные, характеризующие ситуацию на планете.

Изменение климата фиксируется повсеместно как следствие глобального потепления.

Глобальное потепление привело к таянию ледников. Таяние полярных льдов приведет к подъему уровня мирового океана на десятки метров.

Причиной глобального потепления является загрязнение атмосферы газами, вызывающими парниковый эффект, прежде всего углекислым газом и метаном.

Прирост содержания парниковых газов в атмосфере следует связывать также с массовой вырубкой лесов и уменьшением количества фитопланктона из-за загрязнения мирового океана.

Загрязнение планеты, вызванное деятельностью человека, привело к разрушению естественных экосистем на большой территории (около 70% суши). Ежегодно в Тихий океан сбрасывается 9 млн. тонн отходов, в Атлантику – свыше 30 млн. тонн.

Человеком созданы десятки тысяч искусственных веществ, большинство из которых не разлагаются в природе.

Чистых мест на планете не осталось. Этикетка «экологически чистый продукт» является не более чем рекламным приёмом. Так на территории 20 национальных парков США обнаруживается более 70 отравляющих веществ, включая пестициды и тяжёлые металлы.

Вымирание живых существ. Деятельность человека привела к сокращению площадей, занятых дикой природой, к отравлению среды обитания животных и птиц.

За 50 лет на треть сократился список видов растений и животных на планете. Например, за период 1995-2005 гг. количество рыбы в Волге сократилось в 15 раз.

Деградиация человека. Разрушая природу, человек разрушает себя. Медики фиксируют ухудшение здоровья людей и сокращение продолжительности их жизни.

За последние 50 лет смертельных болезней на Земле стало в 4 раза больше.

На состояние здоровья людей плохо влияет **ухудшение качества продуктов питания.** В 2007 году в России раком был болен каждый сотый. Ежегодный прирост числа онкологических заболеваний – более 10% (за 2006 год 14,7%).

Ущерб, причинённый глобальным потеплением европейской экономике, сравним с уроном, нанесённым двумя мировыми войнами.

Сбывается мрачное пророчество Нильса Бора: «Человечество не погибнет в атомном кошмаре, а задохнётся в собственных отходах».

ЛДПР В РЕГИОНАХ

НЕ СМЕЙТЕ ИЗДЕВАТЬСЯ НАД ВЕТЕРАНАМИ!

Нам постоянно приходится сталкиваться с бездушием наших чиновников. Но когда бюрократы-крючкотворы издеваются над ветеранами Великой Отечественной войны, то руки сами собой сжимаются в кулаки.

Недавно к нам на прием пришла дочь фронтовика. Она рассказала, в каком бедственном положении находится 84-летний ветеран, инвалид второй группы Кузьмин А.А. и его 80-летняя жена.

Мы побывали у них в гостях. Старик живет в полуразрушенном неблагоустроенном доме с печным отоплением в деревне Судорферь Сокольского района Вологодской области.

Зимой температура в этом доме не поднимается выше 10 градусов. Немоощным старикам приходится самим таскать ведрами воду.

Весной в деревню прекращаются поставки продовольствия из-за распутицы и отсутствия дорог.

После Указа Президента РФ, о том, что все пужающиеся в жилье ветераны войны должны получить его в короткие сроки, фронтовик обратился

с соответствующей просьбой в местную администрацию.

В ответ чиновники организовали обследование жилья ветерана.

Их выводы поразили циничностью: «Дом... пригоден для дальнейшего проживания при проведении капитального ремонта, капитальный ремонт дома экономически нецелесообразен!» И в таком доме чиновники предлагают доживать свой век ветерану.

Чтобы восстановить справедливость в отношении фронтовика и наказать бездушных бюрократов, руководитель фракции ЛДПР в Законодательном Собрании Вологодской области С. Каргинов написал заявление в прокуратуру.

ЛДПР не допустит, чтобы победители в страшной войне, спасшие мир от хаоса и фашистской чумы, задохнулись от плесени своего полудругившего дома и постоянно рисковали быть погребенными под собственной кровлей. Позор тому государству, которое не может позаботиться о своих стариках.

*Пресс-служба
Вологодского РО ЛДПР*

ЮМОР

О ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЯХ

Пришедшие на показ нового стереоскопического блоггастера «Космическое чудовище» жители села «Закат коммунизма» были до глубины души потрясены реализмом первой же сцены фильма, когда на сцену Дома культуры вылезло из-под экрана виртуальное изображение страшного существа.

Дети зарыдали от страха.

Взрослые зааплодировали мастерскому трехмерному воспроизведению объекта.

Тут чудовище икнуло и сообщило зрителям:

– К-к-кина не б-б-будет!

Оказалось, «приниельцем» был директор Дома культуры, только что вышедший из двухчасового сна.

Если раньше патристически мыслящие люди говорили: «Дайте нам хотя бы 20 лет без войн и революций, и мы сделаем Россию самой технологически развитой державой», – то теперь они говорят: «Достаточно и пяти лет без этих чинуш из «ЕдРа».

Вдохновившись идеей модернизации, русский Президент приехал в Силиконовую долину – центр мировых технологий.

– Как вы думаете, пацаны, на сколько лет Россия отстала от развитых стран? – поинтересовался Президент у штатовских спецоз из долины.

– А когда в Вашей стране, господин Президент, чиновники перестанут воровать? – спросили Президента спецоз.

– Боюсь, что никогда, – вздохнул Президент.

– Тогда Россия отстала навсегда, – вздохнули спецоз.

После посещения только что построенного научно-производственного центра Президент и премьер-министр едут обратно.

– Ты чего такой хмурый? – спрашивает премьер-министра улыбающийся Президент, чрезвычайно довольный увиденным. – Видел их линию по сборке суперкомпьютеров на базе нанотехнологических новинок?

– Да, видал, – премьер-министр еще больше нахмурился. – И до сих пор не могу понять: какое отношение к нанотехнике имеет та пара таджиков, что орудовала кувалдами на последнем участке конвейера?

Прогресс не остановить. И если раньше россияне топили от маразма аналогового отечественного телевидения, то теперь их будет топить от телевидения, которое будет уже в цифровом формате.

В Америке изобрели суперкомпьютер, который может предсказывать будущее, и показали его Обаме. Тот спрашивает у суперкомпьютера: – Когда будет третья мировая война?

– В 2025 году.

– А сколько будет стоить банка «Пепси» после нее?

– На западе США – 1 юань. А на востоке – 75 копейка.

Лицензия Серия АА N 000334 (регистрационный N 0332 от 15.10.2008г.)
Свидетельство о гос. аккредитации Серия АА N 001645 (регистрационный N 1612 от 10.11.2008г.)

Институт Мировых Цивилизаций

Учредитель: В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

политология психология юриспруденция
регионоведение экономика

УНИКАЛЬНЫЙ КУРС ЛЕКЦИЙ ОТ ДЕПУТАТОВ ГОСДУМЫ ФРАКЦИИ ЛДПР

ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАНИЯ,
отсрочка от призыва в ряды Вооруженных сил РФ

Специальное предложение для регионов России - ДИСТАНЦИОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (заочно, без поездок в Москву)
Аспирантура по специальности «Психология труда, инженерная психология, эргономика»
Тел.: (495) 632-17-70, 632-17-60, 607-01-15
Адрес: 107078, г. Москва, 1-я Басманный пер., д.3, стр.1
(5 мин. пешком от Комсомольской площади)

ТРАДИЦИОННЫЕ МИТИНГИ ЛДПР

23 февраля, 1 мая, 4 ноября проводятся в Москве на Пушкинской площади в 14.00.
Сбор в 13.30 у памятника А.С. Пушкину.

СПРАВКИ ПО ТЕЛ.: (495) 624-08-69

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЛДПР ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ

ФРАКЦИЯ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ:
Зам. Председателя Госдумы – Владимир ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г.Москва, Охотный ряд, д.1. Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42(факс).

Руководитель фракции ЛДПР – Игорь ЛЕБЕДЕВ
103265, г.Москва, Охотный ряд, д.1. Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АППАРАТ:
107045, г.Москва, Луков переулок, д.9
(м. «Тургеневская», «Чистые пруды»). Тел./факс: (495) 624-08-69.

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Главный редактор: В.М. Кулыбин.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати.
Свидетельство №013287.
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:
107045 Москва, Луков пер., д. 9.
Редакция и штаб-квартира
ЛДПР находятся по адресу:
Москва, Луков переулок, дом 9,
Телефон: (495) 624-08-69. E-mail:
Pressldpr@rambler.ru

Наши индексы в каталоге "Роспечати":
– 32528 – для организаций;
– 32527 – для индивидуальных
подписчиков.
Часть тиража распространяется
бесплатно, остальная часть – по подписке.

ГУП МО "Мытищинская типография".
141009, г. Мытищи, ул. Колонцова, д. 17/2.
Подписано в печать 22.04.2010 в 15.00
(по графику и фактически).
Заказ №830
Тираж: 1 200 000